



霍启刚找“新欢”，郭晶晶脾气大 “晶刚”婚姻 名存实亡？

郭晶晶与霍启刚上个月才大婚，近日两人的新婚却亮起了红灯，有消息称郭晶晶与霍启刚不仅仅只是亲家不和，就连两口子都有很多矛盾，结婚前矛盾没有解决好，结婚后突然集中爆发，郭晶晶气得甚至从厨房扔出菜刀，差点将霍启刚的耳朵砍下。

霍启刚与嫩模游艇私会

刚晶大婚后，围绕着“回门宴”就风波不断。先是有指霍家轻视郭晶晶父母，安排他们赴港参加婚礼时仅坐经济舱、住平价酒店。随后又传两亲家闹不和，霍家只打算在郭晶晶老家保定摆10桌回门宴，以致让郭家感到面上无光。

日前更有媒体透露，霍启刚在美国好莱坞夜店认识了内地影、视、歌三栖明星吴婷，两人日前在霍家的私人游艇上上演“海战门”的春光大戏。

知情人透露，外表彬彬有礼的霍启刚很会哄女孩子开心，而且出手大方，特意定了枚10克拉的钻戒送给吴婷讨其欢心。

回门宴恐怕要变“空门宴”

与此同时，日前郭晶晶低调返京，身边却没有新婚丈夫霍启刚的踪影，而是由一位高大帅气的神秘男子陪同。而且郭晶晶面有晦色，似乎是因为旅途劳顿，也

或者是因为怀孕失败的传言，总之令人猜测不断。

有媒体指出，郭晶晶此次秘密返京是为筹备“回门宴”。不过据郭晶晶原女子跳水队一位队友和闺蜜披露，郭晶晶和霍启刚的婚姻目前出现了危机，严重伤害了感情，甚至闹到了要离婚的地步，备受关注的回门宴恐怕要变“空门宴”了。

传晶刚婚后打架动刀

郭晶晶闺蜜透露，郭晶晶和霍启刚在婚前就有矛盾，一直没有解决好，新婚一个月后突然集中爆发，郭晶晶吵架中甚至情绪激动地从厨房扔出菜刀，险些削掉霍启刚的耳朵。

而两人之间的主要矛盾，一是霍家从骨子里瞧不起没有背景的郭家，不但在结婚当天处处怠慢郭家父母，还在回门宴问题上有意冷淡亲家。老爷子霍震霆就公开不赞成郭晶晶返保定办回门宴，霍震霆表示，“晶晶已嫁到香港，婚礼亦搞了几场，都没得走回

头路。”二是两人在性格上有较大差异，霍启刚开朗爱玩，郭晶晶内敛倔强，因此两人经常闹矛盾；三是8年的爱情长跑始终难逃“七年之痒”，双方都进入了情感的疲惫期和厌倦期；最后则是一向贪玩的霍启刚婚前不但与前女友卢恬儿藕断丝连，婚后更与内地性感超模吴婷在私人游艇上偷情。

总局领导不看好这段情

其实早在豪门婚礼前，就有体育总局的领导断言，“晶刚恋”肯定要出问题。该领导十分熟悉郭晶晶，他就认为，“豪门规矩众多，以郭晶晶的性格并不能完全适应豪门生活。和伏明霞不同，她应付不来。别看媒体们炒得多火爆，若是真嫁过去，她有很多苦要吃。”

如今且不论种种传闻是真还是假，对刚刚嫁入豪门的郭晶晶来说，成为豪门媳妇后要应对各种压力，化解媒体不断爆出的婚变传闻，都绝非易事。

信息时报

哈登复出手感好，书豪状态有点糟

“哈林”组合 名存实亡？



93:99



当家大将伤愈复出，这本该是件值得庆贺的事，可是现在，火箭主帅麦克海尔却觉得有些棘手了。北京时间12月13日，此前因伤缺阵的哈登复出，但是他只打了一节好球，而此前单场豪取38分的林书豪也放缓了势头。尽管火箭战胜奇才，终结了三连败，但问题依然存在——哈林组合该如何擦出火花？

哈登复出，表现“抽风”

歇了一场，又眼瞅着林书豪打出了让人惊呼的表现，受了“刺激”的哈登在13日犹如猛虎下山。一上来，他就让奇才队的防守球员叫苦不迭。49秒拿下7分，哈登高效的表现让对手胆寒。第一节就豪取17分，更是让人惊呼——这厮要逆天！要知道，奇才全队第一节才拿到17分，哈登简直是以一人敌一队！

然而，别高兴得太早。经过首节令人击节的表演，哈登的能量似乎一下子用完了。一旦对手加强了对他的防守，哈登的手感就消失殆尽。第二节只拿下2分，关键的第四节，大部分时间他也是个梦游者。31分的数据固然“看上去很美”，但如果以“球队灵魂”来衡量他的表现，哈登显然还不足以担起重任。连哈登自己赛后都承认，火箭这个表现，能赢球全是因为对手太弱。

阿豪收敛，偶有闪光

哈登的归来，让此前大放异彩的林书豪只能收敛锋芒。本场比赛，球权又转移到了哈登手中，阿豪只得到8次出手机会。也

因此，他10分、6个助攻和5个篮板的数据，也就变得合情合理了。不过值得一提的是，在哈登“梦游”的时候，是林书豪承担起了组织球队进攻的重任。特别是关键的第四节，阿豪成为球队的“大脑”，帮助火箭奠定了胜局。所以在赛后的球迷调查中，有近半数球迷还是对其表现赞赏有加，认为他在球权减少的情况下，如此表现已算全面。

哈登不在时，阿豪“给点阳光就灿烂”；哈登回归，阿豪的生存空间立即变得狭窄。对于这种转变，林书豪自己倒很豁达：“球队不是只有我和哈登，我们场上有5个人，我们要让所有人都找到自己，让每个人都发挥到最好。我个人出手与否，更多取决于比赛的进程，取决于谁手感好。”

战术调整，麦帅头疼

此前因为女儿重病，火箭主帅麦克海尔离队近一个月。而在他重新上岗后，火箭还没开过和。这是麦克海尔回归后火箭赢的第一场球，连美国媒体都替他长舒一口气，认为他的压力可以得到排解了。但是，一场胜利显然不能说明什么，连麦克海尔自

己都对火箭的表现不甚满意。当然，焦点依然集中在那个问题上——哈登和林书豪，该如何分配球权？

从本场比赛看，哈登和林书豪虽然同时首发，但第一节林书豪只打了7分钟就下场休息。哈登是在“单核”的情况下开始“发飙”的。反之亦然，林书豪偶有闪光，也是在哈登下去休息的时候。这意味着，两人根本就是各自为战，很难兼容。

“我们必须找到办法，确保他们两个在比赛中同时发挥。林书豪可以在左侧用右手突破，而哈登则可以在右侧用左手突破，因此两人可以在比赛中发挥各自的优势，哈林组合会变得更加出色”，13日比赛前麦克海尔的这番话犹在耳边，但是到了比赛中，他却有意让两人交替上场，引领进攻。赛季开始前最被看好的“哈林组合”，如今已经名存实亡。13日的比赛，两人一共奉献8次助攻，却没有一次是成全对方。哈登和林书豪同时在场时，火箭平均每场输了32分！看到这个令人绝望的数据时，不知道麦克海尔会不会擦擦额头的冷汗？

特约记者 吴吉